



На встречу Новогодним приключениям

Вот уже 10 лет как в глубине лесной чащи в сказочном поместье поселились Дедушка Мороз, а в день нашей экскурсии к нему приехала Снегурочка и ее помощники, сказочные герои.

На протяжении всей экскурсии по Поместью Белорусского Деда Мороза нас сопровождали Добрый Молодец, Настенька из сказки 12 месяцев, Стужа, Баба Коргота. Здесь мы встретились еще с одним предвестником Нового года – Зюзей.

В конце экскурсии все получили подарки от доброго Деда Мороза и его внучки Снегурочки.

Уважаемые коллеги, в преддверии Новогодних и Рождественских праздников приглашаем Вас в Беловежскую Пущу, где можно попасть в сказочный мир детства.

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/1451>